EPro: «AIAMOP®QZH MNMAATEIAZ ZTON K.X.

EAAHNIKH AHMOKPATIA 1265 TOY AHMOY XAAANAPIOY»
NEPIOEPEIA ATTIKHEZ

AHMOZ XAAANAPIOY AM.: 01/16

q>|/-\I_- %ﬂ'ﬁ? IQFI ';Eé.',ﬁoy NPOYNOAOIZMOZ: 807.985,00€

XAAANAPI _T.K. 152 34
THA.: 2132023978

TEYXOZ NPOMETPHZEQN
OIKOAOMIKQN EPrAzIQN

oeA. 1



CENIKA ZTOIXEIA AMNO TA APXITEKTONIKA ZXEAIA

EpBadov oIkoTrEdOU Kal TTEPIMETPIKWV 00wWV: 4440 p2

EpBadov oikotrédou K.X.: 2740 p2

EpBadov mepIpeTpIkwyv 00wV Kal TTe¢odpopiwy (1060+ 640)= 1700 p2

MepipeTpog oikotTédou: 245 py
EpBadov uteuoewv (XAOOTATINTAG+ KNTTEUTIKO XWHO- CapvTIVIEPES): 1730 p2

2710V mpoUmmoAoyioud ol ToooTnTeC mpoaauédvovral kard ~10%

OMAAA A

O!1 QOPTOEKPOPTWOEIS Kal UETAPOPES TrepIAauBavovrar otnv Tiun (BA. 1.3.2.
YEVIKOIi Opol TiHoAoyiou)

A.1.1 TENIKEZ EKZKA®EZ o¢ £dd@n yaiwdn nuipaxwdn

Méoo BaBog ekoka®Ag 0,3u. ZTIG TTEPIMETPIKEG 000UG N atmo{AAwWaN TNG AC0PAATOU

(pp1Capioua) TTPOCPETPATAI XWPIOTA, AAAG uTToAOYICETal EKOKa® 10 o€ £€80¢pOog
Bpaxwdeg yia agaipeon ac@AATou Kail eTITTAOV 15 €K yia TV uTTORACN
(4440-1060) X 0.3 + 1060X0.15= 1180 u3 20voAo 1200 p3
A.1.2 FTENIKEZ EKZKA®EZ o¢ £6a@og Bpaxwdeg Xwpig XpRon EKPNKTIKWV

Méoo BaBog ekokapng 0,3u. Ekmipydral o1 pia eAdxioTn em@aveia givalr Bpaxwdng,
eVOEIKTIKA 100TpX0.3= 30 p3. O1 TTepIYETPIKEG 000I £XOUV TTPOPETPNOET WG Bpaxwdng
em@aveia 1060X0.10=106u3. +50X0.1= 53 ZovoAo 140 p3
A.1.3 EKIKA®H OEMEAIQON KAI TAOPON

Mo TNV TTEPIPETPIKN TTEPIPPAEN KAl TA TTEPIUETPIKA ToIXia (250W):

0.5 X0.8 =0.4p2: 0.4X250= 100p3
MNa utrooTuAwpaTta- Toixia (170u): 0.6X0.8=0.482: 0.48X170= 81.6p3
MNa kepkideg (17.5 Ty): BdBog 1.10= =19.2u3

MNa 1i1g CapvTIvIEPES (55M): N ekoka®n £xel TTpopeTpnOei oTo A.1.1&2
MNa v utTéBacn oTnv e0WTEPIKA TTAATEI- SI0dPOPES (385u): (ETITTAéOV OTTO TN
YEVIKI} EKOKOQN)) 0.1X385= 38.5p3

Bdon £€0paong TTPOKATAOKEUAOUEVWY KpaoTTédwV (BA. E.1.31)

diarou okdupartog (0.30X0.5) AdTog 0.15Tu. MiAkog 470u= 70.5 u3
MNa AoITTég e0KaQEG/ eAAEIYEIG/ TTPOCAUENTEIG 35 p3
ZYNOAO: 100+81.6+19.2+38.5+70.5+35 = 345.0 u3

Mdvo yi autd 10 GPBPO LETPWVTAI XWPITTE Ol POPTOEKPOPTWOEIS TE UNXAVIKA UECA UE
10 apbpo 1.5. (Zra OAO mepirauBaverar atnv niun). H perapopad mepidauBaverar otnv
T pe

A.1.4 ANOZEZH AZPAATIKOY OAOITPOMATOZ (PPEZAPIZMA) 3E BAGOZ
EQZ 8 CM
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1060 p2 (n ekokaen amolnuiwveral pe 1o A.1.2). EmmAéov yia Tnv 086 AypdutreAng
50p2

A.1.5 ®OPTOEK®OPTQZH MPOIONTQN EKEKA®QN ME MHXANIKA MEZA
Mévo yia Ta dpbpa OIK 1.3 (ekoka@ég Tappwv) 350 p3

A.1.6 XEIPONAKTIKH AIAKINHZH

H d&iokivnon Ttwv Tmpoidviwv Ba vyivel Kupiwg Pe pnxavikd péoa. EvOeikTikd

mTpoBAétTovTal 100 t10m (TrepIAauBAvETAl KAl N QOPTOEKPOPTWON OTO KAPOTOAKI UE
Ta XEPIQ)

A.1.8 ENIXQZEIZ ME NMPOIONTA EKZIKA®QON

ATIO TIG EKOKAQEG XpnaiyoTtrolgital To 60% yia Tn BepeAiwon: 305X0.6= 183 p3

MNa Tov epIfaAAovTa xwpo 30%: 1332X0.3=400u3

EmimrAéov 13.75 u3 (116 NAEKTPOUNXAVOAOYIKEG EPYQTiEQ)

ZYNOAO: 185+400+15= 600 p3

A.1.10 KAGAIPEZH MEMONQMENQN ZTOIXEION KATAXKEYQN AMNO AOIMAO
ZKYPOAEMA

MNa KaBaipeon Kal aTTOPAKPUVON YIA T UQICTAPEVO TTEPIMETPIKA KpdoTtreda K.X. +

atrévavTl TTECOOPOUIWY TTEPIMETPIKWY O00WV KAl UQICTAMEVWY PEIBpwY dIATONG
OUVOAIKNAG 0.126u2 yia pétpa pAkoug= 240+ 230= 470y 20voAo 63u3
A.1.11 ANNO=HAQZXH NAAKOZTPQIEQN NMEZOAPOMIOY

MNa 1a mmeCodpduia Twv odwv KuBéAng (90u), HpakAcitou (60u) kai AypdautreAng
(90u)= 240X1.0= 2402

A.1.12 OA0 I'1.1 YNMOBAZH OAOZTPQZIAX METABAHTOY NAXOYZ

MNa TG TTEPINETPIKEG 000UG PE TEAIKR dIAOTPWON atrd KUBOAIBO

Mayog otpwong: 0.15p.

1060X 0.15= 159 p3

2 mAatwpata otnv KuBéAng 200 TMXO0.1= 20 p3

Noitrég Mpooaugnioeig 20 pu3 (160+20+20) Z0volo 200 p3
A.1.13 OPAYZTO YAIKO

KaAd ratnuévo otrou xpeiadetai (reodpouia)

EvdeikTikd 200TuX0.1= 603 2YNOAO: 20u3

OMAAA B (o1 diaTopég Kal To JAKN TTPOKUTITOUV a1Td To NAEKTPOVIKG OXESI10)
B.1.14 KYPOAEMA KAGAPIOTHTAX C8/10

Zwvn 1 g X 0.1p= 0.1pg2 yia TNV TTEPIPETPIKA TTEPIPPAEN KAl TO TTEPIMETPIKA TOIXia
(185+60=245p)= 245X0.1= 24.5 u3

0.5 p yia Ta eowTepIKA ToIXia (175u) kai TG CapvTiviEpeS (50u) = 0.5X225= 11.25u3
11.25+24.5= 35.75 u3
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B.1.15 X KYPOAEMA C12/15

MNa uttéBaon oTnv ecwTePIKA TTAaTEIO- Sladpopég: 493TuX0.12= 60u3

2 mAatwpata otnv KuBéAng 200 TMX0.12= 24 u3

MNa ta Bepéhia Twv opydvwy (20Tep), QwTioTIKWY (10TEP oTO Xwua) 0.5X0.5X0.5=
30X0.125=3.75p3

MNa Ta mepIpeTpik@ TECOdPOUIa: 360u2X 0.12=43.2

2Uvoho 60+ 24+3.75+43.2 Z0volo :107p3
B.1.16 ZKYPOAEMA C16/20

Kepkideg- ap@iBéatpo: (Aiatoun kepkidwyv ~ 0,97u2 kai Aiatoun Toixiou ~ 0,48u2 )

0,97p2*17pp+0,48p2*(2,25+3,15)up= 19,00 u3
Toixia TepIUETPIKNAG TTEPIPPaENS (Siatour eupadou M.O~ 0.131u):

190u X 0.131p= 24,70 u3
Mepippagn Taidikng xapdg (diatopn eupadou M.O~ 0.131y):

67y X 0.131u= 8,7 u3
ZApVTIVIEPEG OTIG TTEPIYETPIKEG 0O0UG: 50uX0.3p2= 15,0 p3
Toixia TTaykwv: 181epX0.35u2X 0.1p= 0.63 u3
Kprvn: 2.1uX0.5u2= 1.05 u3
Bdon £€dpaong TTPOKATAOKEUOOHEVWY KpaoTTEdwV (BA. E.1.31) diatopr) 0.051u
MnAkog 470u= 23.5u3
NoITTd/ eNAeiYeIg/ TTpooaugoEIg 15u3
ZYNOAO: 19+24.7+8.7+ 15.0+0.63+1.05+23.5+15= 107,63
B.1.17 ZKYPOAEMA C20/25

MAGKa TTepIPETPIKWY 00WV: 1060TuX0.2u= 212u3

Toixia 0dou KuBéAng Uwoug 0.90u atrd 1o TeA. daTTedo (diatour eupadou ~ 0.45Tu)
pE eTéEvOuon AIBodoung & KaTTAKI aTTO EUPAVEG OKUPODEUA:
0,45p*(7+5X2+9+9+5X3+9)uu=0,45u2*59uu= 26.55 p3
EocwTtepika ToIKia pe emévouon AIBodoung:
(8+5+2+4+4+10+3)X0.8+10X0.15+4.5X0.45+(6+3)X0.3=28.8+1.5+2+2.7=  35.0 u3

KoAwveg H= 2.70: 11X 0,2X0,2X2.70= 1,2u3
Noird/ eNeipelg/ TTpooaugnoeig 15u3
ZYNOAO: 19,0+26,55+35,0+1,2+24,7+8,7+15= 290,0 p3

B.1.18 ZYAOTYNOI XYNHOQON XYTON KATAXKEYQN

MNa 11 dladpopég- 61ToU dev opiovTal aTrd Toixia aAAd eyKIBwTICovTal o€ OKUPODENQ-
350uX0.2 70m2
KepKideg — ap@IBEATPO (TTEPIMETPOG TUTTIKNAG TOUAG KEPKIdWV ~ 8,8u Kal TTEPIUETPOG

TUTTIKAG TOMAG ToIxiou ~ 4p):
(8,8-0,5-2*0,6-0,25-0,6-0,35-4*0,15)*17+(4-2*0,5-2*0,25-2*0,15)*(2,25+3,15)=102u2
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Toixia 0dou KuBéAng 59uy, Uwoug 0.90p atmd 1o TeA. Adtredo + 40ek BepeAiwon:

2X59X1.30= 153.4 p2
EocwTepikda TOIXiO- TTEPYOAES:
11 KoAwveg H= 2.70 pe tn BepeAiwon: 11X 0.2X4X2.70= 23.76p2
Toixia H=2.70 pe 1n BepeAiwon: 2X(8+5+2+4+4+10+3)X2.7= 194.42
Toixia H= 0.60 pe mn BepeAiwon: 2X(8+6+4.5+4.5)X0.6= 27.6u2
Toixia H= 1.30 pe mn BepeAiwon: 2X4X1.3= 10.4p2
Bdaon £€dpaong TTPOKATAOKEUAOHEVWY KpaoTrédwv (BA. E.1.31) Uyoug 15 ek
Kal gAKog 470u= 2X0.15X470= 0.3X470= 1412
Noird/ eAeipelg/ TTpoocaugnoeig 212
2YNOAO: 70+153.4+23.76+194.4+27.6+10.4+102,0+141+21,0= 745 p2
B.1.19 =YAOTYNOI EMO®ANQN ZKYPOAEMATQON
ZOpVTIVIEPEG OTIG TTEPIUETPIKEG 0d0UG: 2X50uX0.7= 70 p2
Toixia TTaykwv: 2X18X0.4X0.5= 7p2
Katrdkia Toixiwv: 59+26+15= 100y 2X100X0.15= 30 p2
Kprvn: 2X 2.1X 1.4= 6 p2
Kepkideg- ap@iBéarpo: 4X17X0.15+2%(2,25+3,15)*0,15= 11 p2
Toixia TepIPETPIKNAG TTEPiIPPagnS 190u Uwoug 0.50 ek: 2X 190 X 0.5= 190 p2
Mepippagn TaIdIknG Xapdg: 2X67X0.5= 67 p2
ZYNOAO: 190+11+67+70+7+30+6 = 381,0 p2

B. 1.20 ANOXTATEZX ZIAHPOMAIZMOY KYPOAEMATQN
(ava m2 em@aveiag EUAOTUTTOU)

B.1.18&B.1.19= 745+381 p2

ZYNOAO: 1126 p2
B.1.21 AIAMOP®QXH ETKOMNQN KAI EZOXQN ZE ENIPANEIEX AlTO EMOANEZX
ZKYPOAEMA

Toixio TTEPIPETPIKNAG TTEPIPPAgNS: 190

Kepkideg- ap@iBéatpo: 17uX4+(2,25+3,15)*2= 79

Mepippagn TaIdIKAG Xapdg: 67

ZOpVTIVIEPEG OTIG TTEPIUETPIKEG 0d0UG: S0

Toixia maykwyv: 18X0.5=9u

Kartrakia toigiwv: 59+26+15= 100p

KpAvn: 2.1y

2YNOAO: 2X (190+79+67+50+9+100+2.1)= 970 p
B.1.22rAPMNIAOAEMATA. T'A TAPMIOIAOAEMA TQON 250 KG TZIMENTOY/M3

MNa 1g eowTepIKEG 0deUoEIG Kal TNV TTAATEId OTTOU UTTAPXEl avioooTaBuia PeTagu

KUBOAIBou kal TTAaKWV 5 €k €mTTAéov TNG AAOTING (=400p2 TmAakéoTpwong*0.05)=
20.0 u3

O€A.



B1.24 XAAYBAINOI OIMAIZMOI B500C (S500s)

Bdapog @8: 0.395 kg/m

Bdapog ®10: 0.617 kg/m

Bdpog ®12: 0.888 kg/m

KoAwveg H=2.70: 11X 2.70*4d12+11*2,7/0,15*"UD8=
11*2,7*4*0,888+11*18*0,395= 184kg
Kepkideg- ap@iBéartpo:
[5P10+7P12]*17p+3,7uP10*17/0,2+1,4p*UP8*17/0,10+3P10*(3,15+2,25)+d10*0,6
*(8,15+2,25)/0,50=[5*0,617+7*0,888]*17+3,7*0,617*85+1,4*0,395*170+30,617*5,4+
0,617*0,6"10,8=26,3+194+94+27,2+10+4= 355kg
2YNOAIKO BAPOZ:184+355 539kg
B 1.25 AOMIKA NMAErMATA B500C (S500s)

Bdapog Exapag ®10/15: 4.11 kg/m2

Bdapog Exapag ®10/12,5: 6.28 kg/m2

Bdapog Exapag ©10/20: 3.08 kg/m2

Bdapog Exapag ®12/15: 5.92 kg/m2

Bdapog Zxapag ©12/20: 4.44 kg/m2

MAdka TTaidikng xapag ®10/20: (72+30+30+35)*3,08= 515kg
MAdka 1Teodpopiou TTAATEIOG & OITTAG TTAEYMO TTEPIUETPIKWY 0dwv P10/20:
(1060+1060+360)TuX3,08= 7638.4kg
ZapVTIVIEPEG OTIG TTEPIYETPIKEG 0doug D10/20: 2*50uX0.7*3.08= 216kg
Toixia maykwv ®10/20: 2*18X0.5*3.08= 55kg
KpAvn ©10/20: 2*2.1X1.4= 19kg
Toixia 0600 KuB€Ang 59uu Uwoug 0.90u atod 10 TeA. datredo P10/20:
270.9%(7+5X2+9+9+5X3+9)up*3.08=2*0.9"59*3.08= 327kg
Ecwrtepika Toixia ®10/20:

Toixia H=2.70 pe Tn BepeAiwon: 2X(8+5+2+4+4+10+3)X2.7*3.08= 600kg
Toixia H= 0.60 pe mn BepeAiwon: 2X(8+6+4.5+4.5)X0.6*3.08= 85kg
Toixia H= 1.30 pe Tn BepeAiwon: 2X4X1.3*3.08= 32kg
Toixia TepIUETPIKAG TTEPiIPpagns ®10/20:2*190u X 0.50*3.08= 585kg
Mepippagn Taidikng xapag ®10*20: 2*67u X 0,50*3,08= 206kg

Kepkideg- ap@iBéarpo:
17up*[1.5*®10/12,5+2*1.65*P10/20+0.60*P12/15]+(3.15+2.25)up*(0.50*d12/15+
2*1.65*P10/20)=17*(9.42+10.16+3.55)+5,4*(2.96+10.16)=394+71= 465kg
MEdINa BepeAiwong ToIXiwv ouvoAikou prkoug (50+59+36+23+4+190+67)up=429up
Kal yéoou TTAdToug 0,6y — oxdapa ®12/15

429*0,6%5,92= 1524kg

O€A.



ZYNOAIKO BAPOZ (~20% oAANAETTIKAAUWEIG TTAEYHATWY) :
1.2*(515+7638+216+55+19+327+600+85+32+585+206+465+1524)= 14720kg

OMAAA T
.1.26 YAPOXPOMATIZMOI EMIPANEIQON KYPOAEMATOZX
(FA EMOANEZ ZKYPOAEMA- o€ ouvevvonon pe Tnv €TTiBAewn yia 1o av TeAIKE Ba

XPEIOOTEI va yivel 1] ox1)

ZOpVTIVIEPEG OTIG TTEPIPETPIKEG 000UG: SO0UX0.65= 32.5 pu2
Toixia maykwv: 2X18X0.7= 25.2 y2
Katrakia Toiiwv: 59+26+15= 100y 100X(0.5+0.15+0.15)= 100X0.8 = 80.0 p2
Kprvn: 2X2.1X 1.4= 6.0 2
Kepkideg- ap@iBéarpo: 4X17X0.65+(2,25+3,15)*0.8=44.2+4.32= 48.5 p2
Toixia TepIPeTPIKNAG TTEPiIPPagnS 190 Uwoug 0.15 & TTAdToug 20ek:190 X 0.5= 95 p2
Mepippagn TTaidIKAg xapdg: 67X(0.5+0.3)= 67X0.8= 53.6 p2
ZYNOAO: 32.5+25.2+80.0+6.0+48.5+95+53.6 = 340.8 p2
.1.27 ASTAPI

(Ze ouvevvonon ue Tnv emiRAewn yia 1o av TeAIKA Ba xpelaoTei va yivel i 6x1)

BA. I.1.26

ZYNOAO: 340.8 p2
.1.28 EAAIOXPOMATIZMOI KOINOI $IAHPQON EMIPANEION

Mpoteivopevog kwdikdg: RAL 7042

21dnpokataokeun TTEPIUETPIKNAG TrepiQpaing 190 (BA. A1) pe opBoaTdaTeg atd dITTAR
Adpa 10X80up Uwoug 80 ek. av 90¢ek. kai 5 Bépyeg P15 o€ KAOe povada 90 &k.

OpBooTareg: (190/0.9X2=) 422 1ep X 0.18X0.8u2= 60.8 p2

Bépyeg: 190X5X 2mp= 950X2X3,14X0.015/2= 45 2 2Uvoho 105u2
210NPOKATOOKEUN TTEPIUETPIKNAG TTEPIPPAENG TTaIBIKAG XapAg 67u o€ TTAaiolo Uyoug
80 ek. pE KATAKOPUPEG Adueg 25X2mm ava 50xIA, pe paBdoug ava 10 ek,
yaABaviopéveg kal Bauuéveg o€ amoyxpwoelg RAL.

Napeg 25X2up ava 5 ek: (67/0.05=) 13401epX 0.09X0.8= 96.5u2
PdaBdor (Bépyeg) @10 ava 10 ek (0.8/.1= 8):8X67= 536uX2X3.14X0.05= 168u2
2UvoAo TTepippaing TTaIdIKAG Xapag: 264.8u2
KaykeAdtTopTeG TTAIBIKAG XAPAG (4 SITTAEG, Uwoug 0.85, prkoug 1.90) pe Aaiolo atmo
KolAodokd 5X5 kail Bépyeg P15 karakdpugeg (6X0.75) kal opigdvTieg (3X1.70):
4X  {[(1.90+1.90)X0.05X4+4X(0.85X0.05X4)] + [(6X0.75)+(3X1.70)]X210.015}=
4X[(0.72+ 0.68)+ 0.9]= 9.2 p2
Zuvolo mrepippagng + kaykeAotmopTtwy : 105+264.8+9.2= 3792
MépyoAa (BA. ox. N2): 2X5.5XIPE 120= 11X( 0.064X4+ 0.12X2)= 5.45

2X3XIPE160= 6X( 0.082X4+0.16X2)= 3.88

O€A.



2Uvoho: 5.45+3.88= 9.34 p2

MépyoAa Kevrpikn (BA. ox. A3): 3X8XIPE 120= 24X( 0.064X4+ 0.12X2)= 11.9
4X5.5XIPE160= 22X( 0.082X4+0.16X2)= 14.256
>Uvolo: 11.9+14.3= 26.2 p2

MépyoAa Kevrpikn pikpr): 3X5.5XIPE 120= 16.5X(0.064X4+ 0.12X2)= 8.18
3X5.5XIPE160= 16.5X( 0.082X4+0.16X2)= 10.7
>UvoAo: 8.18+10.7= 18.88 p2

20voAo TrepyoAwv: 9.34+26.2+18.88= 54.42u2

2YNOAO: 379+54.42 = 433.5u2

(Ta @WTIOTIK& CWHATA KOl O AOTIKOG COTTAICUOG TTapalauBdavovTal Bappéva)

. 1.29 BEPNIKOXPOMATIZMOI ZYAINON EMIGANEION

MépyoAa (BA. ox. A2, A3): 24 1repoideg prikoug 2.40u diatoprg 0.02uX0.17u=
24X2X 0.17X2.4=19.58p2

MépyoAa Kevrpikn (BA. ox. A3): 78 1repoideg prikoug 2.40u diatopng 0.02uX0.17u=
78X2X 0.17X2.4=63.64p2

MépyoAa Kevrpikn pikpr): 54 mrepoideg prikoug 2.40u diatoung 0.02uX0.17u=
54X2X 0.17X2.4=44.06p2

2YNOAO MEPZIAQN AMNO MNEPIOAEZ: 19.58+63.64+44.06= 127.28p2
Maykakia: 23 tep. emeavelag (0.6+0.35) X2.0= 1.9=

23X2X1.9= 87.4p2

2YNOAO: 127.28+87.4= 214.68u2

. 1.30 ANTIFPADIZTIKEZ EMAAEIYEIZ (ANTIGRAFFITI) MO.

BA.T.1.26

2YNOAO: 340.8 p2

. 1.31 EMAAEIYH ME EAASTOMEPEZ AZOAATIKO AIAAYMA

Ma 11g CapvTiviEpeg oTnv 006 KuBEANG: TTAQiVEG dyelg TTepINETPOU 24.8+9.6+12.8 Kal
uyoug 0.5u: 47.2X 0.5=23.6 p2, Bdoeig: 14.5+ 4.5+6.65 Tu= 25.65p2

23.6 +25.65= 50.25p2

Kepkideg ap@iBeaTpou (BA. ox. A3) : 23u X1.05= 24.15p2

MNa TTEPIYETPIKN TTEPIPPAEN- XWHa Kal TTEpippagn TaIdIKAG xapds o H~ 0.3y =
257X0.3= 77.1p2

MNa Aoird Toixia a1réd okupOdepa TTou PpicKovTal OE ETTAQPH PE TO XWua: 50Ty
ZYNOAO: 50.25 +24.15+77.10+50.00 = 201.5p2

O€A.



OMAAA A
H atmmoppon duppiwv evidg Aateiag Ba yivetar em@aveiakd. O ToodTNTES VI TOUG

aywyoug oOpBpwv (SikTua UBPAUAIKA) OTIC 000UG KuBéAng & AypdutreAng

TIPOCHETPWVTAI O€ EEXWPIOTO TEUXOG TTPONETPIOEWV.

OMAAA E
E.1.32 MPOXYTA KPAZIEAA

Na T1a vu@ioTdueva TTEPIMETPIKA  Kpdotreda K. X. + amévavrl  1meCodpopiwv

TTEPILETPIKWYV 00wV = 240+ 230= 470
E.1.33 NAAKOSTPQZEIZ ME MAAKEZ ANO >KYPOAEMA AIAXTAZEQON 40X40 CM
(TTAaKeg TreCodpopiou 40X40 kal TTAGKEG 6deuong TUPAWYV 40X40)

MeCodpoduia- MepiBAAwWY xwpog KX: 355 (ek Twv OTToIWV 55 Tl yia 6deucn TUPAWV)
MeCodpouia évavt OT: 122 (KuBéAng) + 146 (AypautreAng) + 42 NtdAiag = 310u2
OAeg 01 e0wTEPIKES DIAdPOUES Kal 0deUTEeIG: 450TH

2YNOAO: 355+310-(470X0.1)+450= 665-47+450= 10682

E.1.34 AIAZTPQXEI>X ME EFTXPOMOYZ KYBOAIOOYZ EZQTEPIKON XQPON

MNa TOug TTIEPIYETPIKOUG OpOHOUG XpwuaTog YKpl: 23.5X28+15.6X8=124.8+658=
782.8 u2

2 mAatwpata KuB€Ang 200 p2

QINéTa aTTO KOKKIVOUG KUBOAIBoUG, OTTwg @aivetal ota ox£dia: 390X0.2+ [31X3.2+
35X4+ 20X2+ 2.4X6]=78+99.2+140+40+14.4= 371.6

ZYNOAO: 782.8+200+371.6 = 1354.4 p2

E. 1.35 EAAZTIKA NAAKIAIA (TTaidikAg Xapdq)

E=30+30+72.5+36.2= 168.7p2

2YNOAO= 168.7 p2

To mayxog Twv TTAaKISiwV (a1Td 4 ewg 9 eKk) e€aptaTal amd TO UWOG TITWONG TOU

opydvou, dpa Ba kaBopioTei atrd Tnv eTaipeia TTou Ba TTpounBeloel Ta dpyava.
E.1.36 AIAMOP®QOSH OWEQN EMMAEKTON AIOOAOMON
Toixia odou KuBéAng 59u, Uwoug 0.90u atmd 10 TeA. dATEdO (-15€K. KATTAKI) WE

emmévouon AIBodoung oTig 2 dweig= 2X0.75X59= 94 .4

EocwTepIkd TOIXiO- TTEPYOAEG:
11 KoAwveg H= 2.40: 11X1.2X4= 52.8 p2
Toixia H= 2.40: 2X(8+5+2+4+4+10+3)X2.4= 172.8 p2
Toixia H= 0.45 (-0.15 kammaki): 2X(8+6+4.5+4.5)X0.3= 13.8 p2
Toixia H= 0.90 (-0.15 kataki): 2X4X0.75= 6.0 p2
Kepkideg ap@iBeaTpou (BA. A3): 3X11uX0.25+ Toixio 23uX0.45+5.4X1.05:
8.25+10.35+5.67= 24.27

ZYNOAO: 94.4+52.8+172.8+13.8+6+24.27= 364.07 p2
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E1.37 AIASTPOSEI> AEMTOY ANIOOZYNTPIMMATOZ (PIZAKI)

KaAd ratnuévo pigaki yia Tnv TTAaTeia Kal Ta TTAaTwpata otnv 006 KuBEAng (60u2).

Mayxog otpwong £éwg: 0.10y: 60M2X0.1= 6u3
ZYNOAO = 6.0 p3

OMAAA T
2T. 1.38 MEPKOAEZ KAI MAPEM®EPEIX KATAYKEYEZ AMNO =YAEIA APYOZ

Y Vo=
B

MépyoAa (BA. ox. A2, A3): 24 1repoideg prkoug 2.40u diatoprg 0.02uX0.17u=
24X0.02X0.17X2.4= 0.19u3
MépyoAa Kevtpikn (BA. ox. A3): 78 1repoideg prikoug 2.40u diatoprg 0.02uX0.17u=
78X0.02X0.17X2.4=0.64p3
MépyoAa Kevrpikn pikpr: 54 mrepoideg prikoug 2.40u diatoung 0.02uX0.17u=
54X0.02X 0.17X2.4=0.45u3
2YNOAO MEPZIAQN AMNO NEPIOAEZ: 0.19+0.64+0.45= 1.28u3
Maykakia: 23 Tey. prikoug 2u: (0.6+0.35)X0.05X2 =
23X0.95X0.05X2= 2.18u3
2YNOAO: 1.28+2.18= 3.46u3
2T.1.40 PEPONTA STOIXEIA ANO ZIAHPOAOKOYZ H KOINOAOKOYZ YWOYZ
H NAEYPAY EQZ 160 MM
IPE 120: 10.4 ky/p
IPE 160: 15.8 ky/p
MépyoAa (BA. ox. A2): 2X5.5XIPE 120= 11X10.4= 114.4ky
2X3XIPE160= 6X15.8=94.8 Ky
2UvoAo: 114.4+94.8= 209.2 Ky
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MépyoAa Kevtpikn (BA. ox. A3): 3X8XIPE 120= 24X10.4=249.6 Ky
4X5.5XIPE160= 22X15.8= 347.6 Ky
2UvoAo: 249.6+ 347.6= 597.2 ky

MépyoAa Kevrpikh pikpn: 3X5.5XIPE 120= 16.5X10.4= 171.6 Ky
3X5.5XIPE160= 16.5X15.8= 260.7 ky
>Uuvolo: 171.6+260.7= 432.3 Ky

2YNOAO: 209.2+597.2+432.3= 1238.7 Ky

>2T.1.41 ©OYPEZ ZIAHPEZ MNEPIPPA=HZ (a1md oxédia)

B= 3.6ky/u yia KOIA0dOKO A oTpoyyuAr| diatour) P05 mTdyoug 2.5up

Bépyeg ®15: 1.13ky/p

KaykeAdTropTeG TTAISIKAG XOPAS (4 SITTAEG, Uwoug 0.85, unkoug 1.90) pe TAaiolo atmo

KolAodok6 5X5 kai Bépyeg P15 katakdpueg (6X0.75) kal opigodvTieg (3X1.70):
4X{[(2X1.90)uX3.6Ky/u+(4X0.85)uX3.6Ky/u)]+[(6X0.75)+(3X1.70)]X1.13}=
4X[(13.68+ 12.2)+ 10.85]ky= 146.9ky

ZYNOAO: 146.9 ky

2T. 1.42 31AHPA KIFTKAIAOMATA (MEPI®PA=H OIKOMNEAQY)

Adpa 10x1IAX80¢ek: 6.8Ky/p

Bépyeg ®15: 1.13ky/p

Adpa 2.5x1AX80¢ek: 1.7 Ky/p

Bépyeg ®10: 0.75 ky/p

21dnpokaTtaokeun TTEPIYETPIKNAG TTEPiQpaing 190 (BA. A1) pe opBooTdaTeg atrd BITTAR

Adpa 10X80up Uwoug 1y (ue Tn Bepediwon) ava 90ek. kai 5 Bépyeg P15 oe KAGOe
povada 90 ek.

OpBooTareg: (190 /0.9X2=) 4221ep X 6.8X1=2871.11 Ky

Bépyeg: 190 X5X 1.13 = 795X1.13= 898.56 ky
Zuvoho Trepippagng: 3769.67ky
210NPOKATOOKEUNR TTEPIUETPIKNAG TTEPIPPAENG TTaIBIKAG XOpPAg 67u o€ TTAaiolo Uyoug
80 eKk. pE KaTaKOPUPEG AdueG 25X2mm avd S50xIA, pe papdoug avd 10 ex.

Napeg 25X2up ava 5 ek: (67/0.05=) 13401epX 1.7ky/u=2278ky
PdaBdor (Bépyeg) D10 ava 10 ek (0.8/.1=8):8X67= 536uX0.75= 402Ky ZU0voAo
TTEPiPpPagng TTaIdIkAG xapdg: 2680ky
ZYNOAO: 3769.67ky+2680ky= 6450xy

2T.1.43 KOAONAKIA- EMIMOAIA EMNI TOY MEZOAPOMIOY
210 TTEPIMETPIKG TTECOdPOMIa pAKoug 300u avd 1.20u= 250Tep Twv 19Ky TO KaBeva=
4700y

* OZA APOPA AEN ANA®EPONTAI NMPOKYMTOYN AMO TA ZXEAIA Q% TEMAXIA 'H ATIAA ME TPAMMIKH
METPHXH 'H AOGOPOYN AMEAHTEEX NMOXOTHTEZ
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